

В мире искусств



„МОСКОВСКИЙ РАБОДНИК“

В Москве с большим успехом проходят гастрольные выступления Харьковского театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Это один из старейших оперных коллективов страны, активный пропагандист русской, украинской музыки.

В Москве гости показали оперу Д. Клебанова «Коммунист», посвященную 50-летию Великого Октября, и балет А. Хачатуряна «Спартак».

На рисунках художника Р. Сачляна: Аня из оперы «Коммунист» — дипломант республиканского конкурса вокалистов Н. Суржина, Спартак — заслуженный артист УССР Т. Попеску.



29 НОЯ 1951